

Editorial Contact:  
Cortec® Europe Advertising Agency

Ana Juraga  
+ 385 (0) 1 4854 595

[ana\\_juraga@ecocortec.hr](mailto:ana_juraga@ecocortec.hr)

Company Contact:  
Cortec® Corporation:

Ivana Radic Borsic  
+ 385(0) 31 705 011

[ivana@cortecvci.com](mailto:ivana@cortecvci.com)

**cortec**  
**europa**  
advertising



16. svibnja, 2014

**OBJAVA ZA MEDIJE**



## **Cortecov iskorak u budućnost: akvizicija Cortec® Biotechnology Campus-a na Floridi!**

Sa zaključenjem posljednje akvizicije, Cortec® Biotechnology Campus-a, Cortec® Corporation i njezine podružnice najveći su svjetski proizvođači VCI, Vapor phase Corrosion Inhibitor (VpCI®) – hlapljivih inhibitora korozije i migrirajućih inhibitora korozije, MCI® – Migratory Corrosion Inhibitor. Novi kampus na adresi 2420 Trailmate Drive, Sarasota, Florida, SAD nalazi se u modernom industrijskom parku, Parkland Centre, u blizini međunarodne zračne luke Sarasota – Bradenton. Unutar 3600 m<sup>2</sup> vrhunskog tehnološko istraživačkog centra smješteni su uredi, proizvodna hala te dva laboratorija.



S lijeva: Boris Mikšić, predsjednik / CEO, Ines Mikšić, član Uprave Cortec-a, drži Munchkin, Cortecovu maskotu i Mike McGroarty, potpredsjednik US Bank-St. Paul, Minnesota.



Cortec® Biotechnology Campus opremljen je najsuvremenijim pogonima za proizvodnju Cortec®-ovih Nano-VpCI® premaza te proizvoda za čišćenje i bioremedijaciju tvrtke kćeri Bionetix Corporation. Poseban dio prostora namjenjen je skladištenju i otpremi Cortecovih proizvoda na bazi vode podložnima smrzavanju, koji se tijekom zimske sezone nisu mogli otpremiti iz Cortecovih skladišta u Minnesoti i Wisconsinu. S razvijenom djelatnošću u preko 100 zemalja i pet kontinenata znamo da će ova vijest zasigurno razveseliti naše partnere u toplijim krajevima. Kompleks obuhvaća dva moderna laboratorija za biotehnoška i istraživanja korozije u priobalnim područjima te prodajni odjel, odjel za odnose s kupcima jugoistočnog dijela SAD-a, Kariba, srednje i južne Amerike. Blizina pomorskih luka Tampe i Miami-a te zračnih luka Sarasote i Tampe daju poseban značaj ovoj lokaciji koja nas približava našim kupcima.

Industrijski razvoj Floride značajnije raste kako tvrtke otkrivaju pozitivnu poslovnu klimu okruženja. Sa 777 milijardi USD BDP-a, Florida je na 4 mjestu među državama SAD-a. Povoljna porezna politika te nepostojanje poreza na osobni dohodak značajni su čimbenici koji omogućavaju poslovni razvoj. Učinkovita zakonska regulativa te konkurentni troškovi olakšavaju uspjeh.

S ovim širenjem na Floridi, Cortec® Corporation raspolaže sa 40 000 m<sup>2</sup> vrhunskog prostora podjeljenog na Korporativni Tehnički Centar u St. Paul-u, Minnesoti te 6 tvornica od kojih su dvije van SAD-a; jedna u Montrealu, Kanadi, a druga u Hrvatskoj u Belom Manastiru. Poveznica svih jedinica snaga je znanosti, tehnologije i kemije koje čine Cortec® najinovativnijim proizvođačem u svojoj grani industrije.



**Need a High-Resolution Photo? Please Visit: [www.cortecadvertising.com](http://www.cortecadvertising.com)**

Cortec® Corporation is the global leader in innovative, environmentally responsible VpCI® and MCI® corrosion control technologies for Packaging, Metalworking, Construction, Electronics, Water Treatment, Oil & Gas, and other industries. Our relentless dedication, sustainability, quality, service, and support is unmatched in the industry. Headquartered in St. Paul, Minnesota. Cortec® manufactures over 400 products distributed worldwide. ISO 9001, ISO 14001:2004, & ISO 17025 Certified Cortec Website: <http://www.cortecvci.com>